



**CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE  
DES HAUTES-LAURENTIDES  
COMITÉ DE PARENTS**

*PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du comité de parents du Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides tenue le mardi 27 février 2024 à 18 h, en Teams.*

**PRÉSENCES**

Berthelet, Julie	École des Trois Sentiers
Bouchard, Noémie (présidente) <b>Retard 18 h 10</b>	École Polyvalente Saint-Joseph
Charbonneau, Patrice	École Saint-Eugène
Enair, Fanny	École aux Quatre Vents
Gagnon, France	École de la Madone et Carrière
Labelle Boucher, Jessica (vice-présidente)	École du Val-des-Lacs
Ouellet, Kevin <b>Retard 19 h 25</b>	CCSEHDAA
Tessier, Vanessa	Directrice des ressources éducatives

**ABSENCES**

Dufour Turgeon, Sandrine	École de Ferme-Neuve et des Rivières
Gauthier, Éric	École de la Lièvre-Sud
Sauriol, Katie	École du Méandre
Vaillancourt, Anick	École Jean XXIII et Sacré-Cœur

**INVITÉS**

Il n'y a pas d'invités.

**1. OUVERTURE DE LA SÉANCE**

Le quorum n'est pas constaté à 18 h 05. On procède tout de même sous forme de comité plénier.

Jessica Labelle anime la rencontre en remplacement de Noémie Bouchard. Le comité est ouvert, il est 18 h 05.

Le quorum est constaté à 18 h 10 avec l'arrivée de Noémie Bouchard.

***Secrétariat :***

La prise de notes de la rencontre sera effectuée par Vanessa Tessier.

## **2. MOT DE BIENVENUE**

Jessica Labelle souhaite la bienvenue aux personnes présentes pour cette cinquième rencontre de l'année. Elle mentionne qu'en tant que vice-présidente,

## **6.2 Règlement sur les règles de fonctionnement du conseil d'administration**

Aucune recommandation faite par les membres du comité.

## **6.3 Cadre organisationnel des services de garde en milieu scolaire**

Vanessa Tessier attire l'attention des parents sur le point 12.  
Aucune recommandation faite par les membres du CP.

## **6.4 Politique relative aux contributions financières des parents**

Ce document est reporté au point dépôt de document. Nous prenons toutefois le temps de lire le préambule pour connaître la responsabilité du comité de parents relatif à cette politique.

## **7. PAGE FACEBOOK**

Jessica Labelle nous mentionne qu'elle a publié quelques messages dans les dernières semaines. Elle nous rappelle de faire la promotion de cette page sur les CÉ des écoles.

## **8. BONS COUPS DES PARENTS DES ÉCOLES**

École des Trois Sentiers : Julie Berthelet nous parle de l'engouement des parents pour les activités de financement et pour l'organisation d'activités extrascolaires. De plus, les OPP travaillent sur 2 projets de revalorisation des cours d'école.

École Polyvalente Saint-Joseph : Noémie a demandé à son CÉ pour connaître les bons coups des parents. Ceux-ci nomment être moins présents au secondaire. 150 parents se sont présentés à la rencontre de bulletin pour les élèves de secondaire 1 et 2. Noémie a saisi l'opportunité de réitérer la demande du comité de bien informer les parents du service de surveillance offert aux élèves.

École Saint-Eugène : pas eu de CÉ.

École aux Quatre Vents : Fanny nous annonce la fin de la soupe les mercredis. Les parents ont participé à la semaine de reconnaissance pour souligner le travail des employés des écoles. Les parents travaillent aussi pour assurer des coins d'ombre dans les cours de récréation ainsi que l'eau potable à Chute-St-Philippe.

École de la Madone et Carrière : Plusieurs parents ont prêté main forte pour relocaliser la

## **9. SUIVI DES DIFFÉRENTS SOUS-COMITÉS**

**9.1 Comité EHDAA :** Absence du représentant

**9.2 Comité FCPQ :** Aucune information

**9.3 Comité RCP-LLL :** Aucune information

## **10. CONFÉRENCE DES PARENTS**

Patrice nous rapporte les informations concernant la conférence de parents.

Disponibilité : avril et mai avec 4 à 5 semaines de préavis. Les mardi ou jeudi après 19 h. La conférence dure 1 h 30.

Coût à distance : 1000\$ + 200\$ pour avoir un enregistrement disponible pendant 1 mois.

Coût en présentiel : 1000\$ + environ 660\$ pour frais de déplacement et d'hébergement.

Possibilité d'ajouter un volet pour les jeunes (+ de 100 jeunes) au coût de 750\$ ou 1000\$.

Jessica propose de faire un sondage sur la page Facebook afin de valider l'intérêt des parents.

Julie propose, qu'étant donné le moment de l'année, d'aller de l'avant et plutôt faire un sondage en début d'année prochaine. France Gagnon renchérit en disant qu'il serait pertinent d'offrir des choix afin de leur donner des idées.

Patrice vérifiera s'il y aura un lien accessible même s'il vient en présentiel.

Vanessa rappelle l'importance de valider les disponibilités du conférencier avec les disponibilités de l'auditorium.

Kevin soulève l'enjeu de faire déplacer les gens en mai.

**P2388-24** Il est proposé par Patrice Charbonneau d'aller de l'avant avec les démarches pour la conférence avec le Gamer mentor.

**ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ**

## **11. PRÉOCCUPATION DES MEMBRES**

Aucune préoccupation nommée par les membres.

## **12. SUIVI DOSSIER TRANSPORT**

Noémie Bouchard réitère sa demande de faire écrire des lettres par les CÉ afin de les acheminer à notre députée. Elle souhaite que les lettres soient rédigées le plus tôt possible.

France Gagnon nous nomme que le CÉ de Madone/Carrière était intéressé, mais n'avait pas toutes les informations nécessaires.

Fanny Énair nous dit que ce sera prêt en avril pour l'école Aux Quatre Vents.

Julie Berthelet déposera une lettre en avril pour l'école des Trois Sentiers.

### **13. CORRESPONDANCE**

#### **13.1** Lettre de la Fédération des comités de parents

Possible de nommer un parent qui se distingue dans notre communauté.

#### **13.2** Demande de support de la part des comités de parents du Québec en ce qui a trait du traitement des dynamiques de harcèlement-violence dans les écoles

Julie Berthelet se porte volontaire pour écrire une lettre d'appui au nom de notre comité de parents.

**P2389-24** Il est proposé par Jessica Labelle qu'une lettre d'appui soit écrite pour les démarches de Renée-Claude Lapointe.

**ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ**

### **14. DÉPÔT DE DOCUMENTS**

Vanessa Tessier demande aux membres de prendre connaissance de la *Politique relative aux contributions financières des parents* de façon approfondie.

### **15. VARIA**

Changement pour la prochaine réunion. On revient en présentiel.

**P2390-24** Il est proposé par France Gagnon de faire le changement à notre calendrier.

**ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ**

### **16. AUTRES SUJETS POUR LA PROCHAINE RENCONTRE**

Il est entendu de traiter des sujets suivants lors de la prochaine renfa9 Tc 1.8(u)6(j)-6()4(ha)4.1(i)-2.1a02 T5D

## **17. LEVÉE DE LA SÉANCE**

**P2391-24** Il est proposé par Kevin Ouellet que la séance soit levée, il est 20 h 09.

**ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ**

---

PRÉSIDENCE